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 Η φετινή σχολική χρονιά ξεκίνησε πανελλαδικά με 20.000 κενά σε όλη Ελλάδα, αφού
είχαν  ήδη  πραγματοποιηθεί  οι  μόνιμες  προσλήψεις  αλλά  και  οι  προσλήψεις  των
αναπληρωτών.  Το αποτέλεσμα είναι ακόμα και τέλη Φεβρουαρίου να προσλαμβάνονται
εκπαιδευτικοί και ακόμα να μην έχουν καλυφθεί το σύνολο των κενών. Στην Δυτ. Αττική
λείπουν μάλιστα 14 δάσκαλοι και δεκάδες εκπαιδευτικοί για την παράλληλη στήριξη.

Την Πέμπτη 29/01, η Ένωση Συλλόγων Γονέων Μαθητών Ελευσίνας Μαγούλας μαζί με
γονείς από το 1ο δημοτικό σχολείο Ελευσίνας και το ειδικό σχολείο Ελευσίνας, καθώς και
εκπαιδευτικούς από τα αντίστοιχα σχολεία πραγματοποιήσαμε παράσταση διαμαρτυρίας
στην Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής,  ζητώντας να προσληφθεί
εκπαιδευτικός στο 1ο Δημ. Ελευσίνας, καθώς η έκτη τάξη έχει μείνει χωρίς δάσκαλο μετά
από την άδεια που πήρε η εκπαιδευτικός λόγω εγκυμοσύνης, ενώ επίσης λόγω αυτού του
κενού που δημιουργήθηκε δεν λειτουργεί το ολοήμερο. Επιπλέον ζητήσαμε να καλυφθούν
τα κενά στο Ειδικό σχολείο Ελευσίνας, τα οποία προέκυψαν επίσης λόγω άδειας κύησης,
το  ένα  μάλιστα  πριν  από  τα  Χριστούγεννα.  Τονίσαμε  ακόμα  στην  συζήτηση  ότι  πολύ
σημαντικό θεωρούμε να καλυφθούν και όλα τα κενά σε παράλληλη στήριξη, όπου υπάρχει
ιδιαίτερα οξυμένο πρόβλημα και με τους γονείς να είναι σε απόγνωση.

   Στην συζήτηση, που είχαμε με την εκπρόσωπο της πρωτοβάθμιας, μας ανέφερε ότι
υπάρχουν σχολεία στη Δυτική Αττική που περιμένουν εκπαιδευτικό μήνες,  ότι  δεν είναι
προτεραιότητα το 1ο Δημοτικό, αφού λειτουργεί το πρωινό ωράριο, ενώ όσον αφορά το
Ειδικό σχολείο προτάθηκε να κλείσει  κάποιο τμήμα ένταξης, έτσι  ώστε ο εκπαιδευτικός
αυτός να πάει στο Ειδικό. Δηλαδή η Διεύθυνση  Α’θμιας εκπαίδευσης ως λύση πρότεινε να
φύγει κάποιος εκπαιδευτικός από μία εξίσου σημαντική θέση για να καλυφθεί το ένα μόνο
από τα δύο κενά στο Ειδικό, μία αναδιανομή που θα δημιουργήσει όμως νέα κενά και
δυσκολίες.  Στην  συγκεκριμένη  περίπτωση  επιλέγουμε  να  αφήσουμε,  άγνωστο  πόσα,
παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες ξεκρέμαστα, για να καλυφθεί το ειδικό σχολείο, που όντως
είναι αδύνατη η λειτουργία του μετά από την άδεια δύο εκπαιδευτικών.

Μετά από όλα αυτά εμείς λέμε φτάνει πια!! 
Δεν θα συναινέσουμε στο γνωστό «ανακάτεμα» του Υπουργείου, δεν θα μας κάνουν να

ξεχάσουμε τι σημαίνει δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση για όλους. 
Μας βάζουν να επιλέξουμε αν θα έχει δάσκαλο το παιδί με μαθησιακές δυσκολίες ή το

παιδί με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. 
Για εμάς τα παιδιά μας δεν είναι αριθμοί ούτε «προτεραιότητες».

Για εμάς όλα τα παιδιά έχουν δικαίωμα στην σύγχρονη εκπαιδευτική διαδικασία.   
 Δεν μπορεί κάθε φορά το  Υπουργείο Παιδείας και η Διεύθυνση να ρίχνουν το μπαλάκι

σε γονείς και εκπαιδευτικούς. Να καλούμαστε κάθε φορά να επιλέξουμε το λιγότερο κακό
για να καλύψουμε τις  ανάγκες των παιδιών μας.  Εμείς οι  γονείς απαιτούμε την πλήρη
ικανοποίηση των μορφωτικών δικαιωμάτων των παιδιών μας. Απαιτούμε το Υπουργείο να
βρει λύση στα προβλήματα που το ίδιο έχει δημιουργήσει, αφήνοντας γυμνά τα σχολεία
μας  από  μόνιμους  εκπαιδευτικούς.  Καλούμε  όλους  τους  γονείς  της  περιοχής  να  μην
μείνουν θεατές στην ολοένα και βαθύτερη υποβάθμιση των σχολείων μας. Να συνεχίσουμε
όλοι  στον δρόμο της διεκδίκησης που ήδη ανοίξαμε.  Θα ζητήσουμε συνάντηση με την
πολιτική ηγεσία του Υπουργείο Παιδείας  για να απαιτήσουμε την κάλυψη όλων των κενών
στα σχολεία που φοιτούν τα παιδιά μας! 


